



XI Міжнародна науково-практична конференція

**«СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
В УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ ГЛОБАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА»**

14 листопада 2024 року, місто Одеса

Шановні науковці, викладачі ЗВО, аспіранти, представники бізнесу, урядових та громадських структур! Запрошуємо Вас взяти участь у роботі XI Міжнародної науково-практичної конференції на тему «Стратегічні пріоритети соціально-економічного розвитку в умовах інституційних перетворень глобального середовища», яка відбудеться 14 листопада 2024 року на базі кафедри економіки та підприємництва Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Організаційний комітет конференції:

Голова організаційного комітету:	Ломачинська Ірина Анатоліївна – д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки та підприємництва, Одеський національний університет імені І.І. Мечникова.
Заступник голови організаційного комітету	Крючкова Наталія Михайлівна – к.е.н., доцент, Одеський національний університет імені І.І. Мечникова.
Члени організаційного комітету:	Горняк Ольга Василівна – д.е.н., професор, професор кафедри економіки та підприємництва, Одеський національний університет імені І.І. Мечникова. Кузнецов Едуард Анатолійович – д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту та інновацій, Одеський національний університет імені І.І. Мечникова. Прушківська Емілія Василівна – д.е.н., професор, професор кафедри виробничого та інноваційного менеджменту, Національний університет біоресурсів та природокористування. Мельник Віктор Миколайович – д.е.н., професор, професор кафедри фінансів, Університет Григорія Сковороди в Переяславі. Тюхтенко Наталія Анатоліївна – д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту, Херсонський державний університет, заслужений працівник освіти України. Євтушенко Наталія Миколаївна – к.е.н., доцент, завідувачка кафедри фінансів, Університет Григорія Сковороди в Переяславі. Щур Роман Іванович – д.е.н., професор, професор кафедри фінансів, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Шебаніна Олена В'ячеславівна – д.е.н., професор, декан факультету менеджменту, Миколаївський національний аграрний університет, заслужений працівник освіти України. Лю Маньчен – професор, декан бізнес-школи, Хуаїнський технологічний університет (Хуаїнь, Китай). Ду Чуньбу – к.е.н., науковий співробітник, Центральний університет фінансів і економіки (Пекін, Китай). Мірослав Шредер – професор, декан факультету менеджменту, Університет Гданська (Гданськ, Польща). Елеонора Санфіліппо – доктор економіки, професор, Університет Кассіно та Південного Лаціо (Кассіно, Італія).

На конференцію приймаються матеріали викладачів ЗВО, науковців науково-дослідних установ, аспірантів, магістрів, представників органів державного і місцевого самоврядування, підприємств, фінансових установ, фахівців, які мають науково-практичні інтереси за тематикою конференції. До публікації приймаються наукові матеріали, які раніше не друкувалися.



Збірник тез конференції буде виданий українсько-польським видавництвом «Liha-Pres», яке входить до рейтингу книговидавців SENSE. Кожній тезі, включеній до збірника, буде присвоєно DOI, що дає змогу авторам знайти свою наукову працю на сайті [Open Ukrainian Citation Index \(OUCI\)](#), який був розроблений фахівцями Державної науково-технічної бібліотеки України за дорученням Колегії Міністерства освіти і науки України. Збірник тез конференції буде розміщений на відкритій платформі українсько-польського видавництва з багаторічним досвідом видання наукової книги «Liha-Pres» [за цим посиланням](#).

Умови участі:

Для участі у конференції необхідно до **14 листопада** заповнити [електронну довідку](#) про автора та надіслати на електронну адресу conf@onu.economist.od.ua тези. Від оргкомітету обов'язково має надійти підтвердження про отримання матеріалів, а також реквізити для сплати організаційного внеску.

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Форма участі: дистанційна.

Організаційний внесок:

- Розмір організаційного внеску за публікацію матеріалів становить **350 грн**. Збірник тез та сертифікат будуть надіслані всім учасникам в електронному вигляді 20 грудня 2024 р.
- За бажанням, учасники конференції можуть замовити друкований збірник та сертифікат. Вартість отримання друкованих матеріалів, враховуючи відправку, становить **500 грн**, які необхідно сплатити додатково до організаційного внеску. Розсилка матеріалів у друкованому вигляді буде здійснена після 10 січня 2025 р.

Секції конференції:

1. Розвиток фірм в контексті стратегічних змін.
2. Формування стратегій розвитку регіонів України в умовах євроінтеграції.
3. Стратегічні пріоритети держави в умовах інституційних змін.
4. Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика.
5. Фінансова система України: інституціоналізація розвитку в умовах глобалізації.
6. Міжнародні економічні відносини в умовах інституціоналізації та глобальної конвергенції.
7. Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці.
8. Раціональне природокористування та сталий розвиток економіко-екологічних систем.

Структура та вимоги до оформлення тез:

Обсяг тез: 3–5 сторінок (включно); Текстовий редактор: Microsoft Word;
Параметри сторінки – А4; Поля з усіх сторін – 2 см; Шрифт – Times New Roman.
Розмір шрифту – 14 пт; Міжрядковий інтервал – полуторний; Абзацний відступ – 1,25 см.

Колоколiч О.Т.

*аспірант кафедри менеджменту,
Одеський національний університет імені І.І. Мечникова*

ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ РИНКІВ ПАРТНЕРСТВА

Текст текст текст...[1, с. 11]

Література:

1. Гончарук А. Новий підхід до управління ефективністю у промисловості України. *Економіка України*. 2006. № 11. С. 36–46.

**Матеріали, які не відповідають зазначеним вимогам, до друку не приймаються.
Відповідальність за висвітлений матеріал у тезах несуть автори.**

Контактна інформація:

Французький бульвар, 24/26, м. Одеса
ОНУ імені І.І. Мечникова
кафедра економіки та підприємництва
Телефон: +38 (095) 314 96 13

Електронна адреса: conf@onu.economist.od.ua